
Az utolsó levél 

  

            Volt egy tanya, ahol két fiatal élt. A két fiatal szegénységben élt, de mégis gazdagságban, 

hisz szerelmük mindennél többet ért. Egy nap viszont minden megváltozott. 

            Nagy boldogságban élt a két fiatal, szerelmüket mindenki irigy szemmel nézte. A legény 

faluban lévő munkákból kereste meg a pénzt. A leány is ugyanezt tette, a faluban lévő 

asszonyoknak mosta a szennyesét. Így éltek meg ketten. A faluba vezető út volt a kedvenc útja a 

leánynak, a vadmályvák útja. Egy nap levél érkezett, amiben az ált, hogy a legénynek be kell 

vonulnia a katonaságba, háborúba kell mennie. A leány szemei könnybe borultak, de a legény 

meg ígérte neki, hogy haza fog térni bármi legyen is. Másnap hát a legény útra kelt. A leány 

szemében nem volt könny, hisz tudta szerelme haza tér. Minden nap levelet küldtek egymásnak, 

így tartották a kapcsolatot. Nem volt olyan nap, hogy ne írtak volna egymásnak. Egy-egy levél 

könnyet csalt szemükbe, nehéz volt számukra a távolság, hisz mindig együtt voltak mindenhol. 

Most egyedül járt a leány a faluba vezető vadmályvák útján, néha elképzelte maga mellé a 

legényt s már boldogabb volt. A legény csakis a leányra gondolt s elképzelete azt mikor haza tér, 

mikor a szerelmét a karjai közt tartja s többé nem engedi el. Egy nap viszont a leány nem küldött 

levelet szerelmének. A legény megijedt, hogy miért nem kap levelet. Mikor a legény végre haza 

tért, csak azt látta, hogy minden sötétségbe borult, megijedt. A szobába lépve megpillantott egy 

égő fehér gyertyát s egy levelet mellette. Ez a levél volt az mit nem tudott a leány elküldeni. A 

legény könnyes szemekkel olvasta el a levelet, majd félre pillantott s meglátta a bölcsöt, amiben 

egy leány csecsemő békésen aludt. A legény nem hitt a szemének és csak jobban hullottak 

könnyei. „Ígérem neked, hogy mindig vigyázni fogok a lányunkra és ígérem, hogy téged is öröké 

szeretni foglak”. 

            A legény a lányával együtt minden nap kimentek a temetőbe s vadmályva virágot vittek a 

leány sírjára. A legény egyedül nevelte lányát és boldogan éltek tovább. 

 


